

केज राष्ट्रीय महामार्गावरील पथदिवे बंद असल्यामुळे इंडिका कार बसली डिव्हायडर वरती चढून; दिली पथदिव्याला जोराची धडक

केज । सचिन भालेराव

३५ हजाराच्या वर लोकसंख्या असलेले गजबजलेले आणि तेवढेच डिगबर मातब्बर पुढाऱ्यांचे शहर म्हणून पंचक्रोशीत गाजलेले केज परंतु कोणताच पुढारी विकासाच्या दृष्टीने झटताना दिसत नाही वा विकासासाठी गवसणी घालण्याच्या दृष्टीने प्रयत्न करताना दिसत नाहीत. म्हणूनच केज शहरातील राष्ट्रीय महामार्गावरील पथदिवे मागील ६ वर्षांपासून बंद आहेत. खा. रजनीताई पाटील



तसेच जनविकास परिवर्तन आघाडीचे हारुण इनामदार यांची केज नगरपंचायत वरती सत्ता आहे. केज शहरातील जनतेने विकास होईल या आशेने यांच्या उमेदवाराला निवडणूक दिले खरे परंतु या निष्क्रीय नगरसेवकांनी आजपर्यंत विकासाचा “ वा “ सुद्ध केला नाही. या बाबत सविस्तर वृत्त असे कि दिनांक १९ ऑगस्ट रोजी केज शहराला सायं ७ वाजल्या पासून पावसाने झोडपणे सुरू केले . पाऊस जोराचा सुरू

होता ०८.३० ते ०९.३० च्या दरम्यान बीड कडून केजच्या दिशेने निघालेली टाटा इंडिका क्र. एम.एच १४ एफ.सी.०९७४ हि चारचाकी चालक घेऊन येत असता सिमा बियरबार च्या समोर राष्ट्रीय महामार्गावरील पथदिवे बंद असल्यामुळे तसेच रस्त्याच्या अंदाज आला नसल्यामुळे सरळ डिव्हायडर वरती चढून पथदिव्याच्या असणाऱ्या पोलला जोराची धडकली असता चालक तथा अन्य दोघांना मुका मार

अल्प प्रमाणात लागल्याने जास्तीची दुःखापत झाली नाही. मात्र या ठिकाणी पथदिव्याच्या संदर्भाने सदरील राष्ट्रीय महामार्गाचे काम करणारी एचपीएम कंपनी यांनी बसवलेले पथदिवे त्याची गुणवत्ता, केज नगरपंचायतचे सुस्त प्रशासन याच्यावरती तथा यांच्या कार्यावरती भ्रष्टाचाराचा तसेच निकृष्ट काम केल्याचा ठपका केज शहरातील जनतेने निर्विवादपणे ठेवलेला दिसत आहे.

भारत बंद, बीड जिल्हा बंद ! मध्ये सहभागी व्हा- मनोज (नाना) मस्के

बीड । प्रतिनिधी

लढा अस्तित्वाचा बुधवार दि.२१ ऑगस्ट २०२४ संत महापुरुषांनी सामाजिक एकता निर्माण करण्यासाठी जनजागृती केली, महाप्रयासाने भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी जाती तोडून विविध जातींचा प्रवर्ग निर्माण केला. त्याला संवैधानिक मान्यता प्रदान केली. त्यामुळे अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमातींच्या लोकांमध्ये सामाजिक एकता निर्माण झाली.



अन्यायाविरुद्ध लढण्याची कुवत निर्माण झाली. मात्र, इंग्रजांच्या फोडा आणि राज्य करा, या नितीप्रमाणे अनुसूचित जाती, जमातींमधील एकता तोडून या प्रवर्गांमध्ये उपवर्ग निर्माण करण्याचा तथा सर्व प्रवर्गांला आरक्षण

संपविण्याचा निर्णय सर्वोच्च न्यायालयाने दिला आहे. त्यामुळे अनुसूचित जाती, जमातींचे आरक्षण संपुष्टात येणार आहे. या निर्णयाविरुद्ध अनुसूचित जाती, जमातींमधील सर्व समाजाच्या वतीने बुधवार दि.२१ ऑगस्ट २०२४ रोजी सामूहिक बंद पुकारण्यात आला आहे. या बंदमध्ये सर्वांनी सहभागी व्हावे. असे आव्हान एका पत्रकाद्वारे मनोज (नाना) मस्के यांनी केले आहे.

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आज बीड दौऱ्यावर राज्यस्तरीय कृषी प्रदर्शनाचे करणार उद्घाटन



बीड । प्रतिनिधी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आज बुधवारी (२१) बीड दौऱ्यावर आहेत. त्यांचा बीड जिल्हा दौरा खालील प्रमाणे मुख्यमंत्री दुपारी १ वाजून १५ मिनिटांनी रत्नागिरी विमानतळ येथून शासकीय विमानाने लातूरकडे प्रयाण करतील लातूर विमानतळावर दुपारी २ वाजून १५ मिनिटांनी आगमन व हेलिकॉप्टरने परळी येथे येतील. दुपारी ३ वाजता स्व. पंडित अण्णा मुंडे सभामंडप, कृषी उत्पन्न बाजार समिती, कॉटन मार्केट यार्ड, नाथ रोड येथे राज्यस्तरीय कृषी महोत्सव या कार्यक्रमासाठी उपस्थित राहतील. सायंकाळी ४ वाजून ३० मिनिटांनी हेलिकॉप्टर वरून लातूर विमानतळाकडे प्रयाण होणार असून सायंकाळी ५ वाजता लातूर विमानतळ येथे आगमन व शासकीय विमानाने मुंबई विमानतळाकडे प्रयाण.

३० वर्षे तुम्ही सांगितले ते काम केले आता मला तुमच्या आशीर्वादाची साथ द्या-बदामराव पंडित

जातेगावला शिवसैनिकांचा मेळावा संपन्न

गेवराई । प्रतिनिधी

गेल्या ३० वर्षांपासून गेवराई तालुक्यातील जनतेच्या प्रत्येक कामासाठी मी खंबीरपणे उभा राहिलो. प्रत्येक गावाचे विकास काम आणि सामान्यांच्या वैयक्तिक अडीअडचणी सोडविण्यासोबतच, तुम्ही जी कामे मला सांगितली ती प्रामाणिकपणे मी केली आहेत. यापुढे अधिक गतीने विकास कामे करण्यासाठी आणि प्रत्येकाला स्वाभिमानाने जगता यावे यासाठी तुमच्या आशीर्वादाची मला साथ द्या असे आवाहन शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे नेते माजी राज्यमंत्री बदामराव पंडित यांनी केले आहे. जातेगाव येथे दिनांक २० ऑगस्ट २०२४ रोजी आयोजित शिवसैनिक आणि पदाधिकाऱ्यांचा मेळाव्यात माजी राज्यमंत्री बदामराव पंडित बोलत होते. याप्रसंगी जिल्हा परिषदेचे माजी अर्थ व बांधकाम सभापती युधाजित पंडित, माजी जिप सभापती पंढरीनाथ लगड, अनिरुद्ध लोंढे, सरपंच मुकुंद बाबर, सरपंच बंडू पवार, जय भवानी



साखर कारखान्याचे माजी संचालक विनायक पवार, उपसरपंच रमेश चव्हाण, उपसरपंच अनिल माळी, उपसरपंच सुभाष पवार, अमरसिंह मस्के, गोविंदराव काळे, कैलास राठोड, बापूसाहेब जाधव, अंकुश धोंडरे, श्रीमंत डुकरे, सचिन पवार, पंडित जिजा आदींची प्रमुख उपस्थिती होती. पुढे बोलताना बदामराव पंडित म्हणाले की, माझ्याकडे काम

घेऊन आलेल्याची जात-धर्म आपला-परका असा कधीही विचार न करता प्रत्येकाचे काम मी प्रामाणिकपणे केले आहे. प्रशासकीय इमारती, रस्ते, पाणीपुरवठा योजना, घरकुल योजना, विंधन विहीर, शेततळे, भव्य शाळा इमारत, शाळा खोल्या आदी सामूहिक कामासोबतच प्रत्येकाच्या जीवनातल्या अडीअडचणी सोडविण्यासाठी मी तत्परतेने काम केले आहे.

गेले दहा वर्ष मी आमदार नाही परंतु कोणाचीही कामे थांबू दिली नाहीत. पैशाच्या जीवावर आता कोणालाही आमदारकीचे स्वप्न पडू लागले आहेत. प्रत्येक निवडणुकीत मतदारांना आणि कार्यकर्त्यांना गाजर दाखवण्याचे काम विरोधक करतात आणि निवडणूक झाली की त्यांना वाऱ्यावर सोडतात याचा अनुभव तालुक्यातल्या जनतेने घेतलेला आहे.

उसाचे राजकारण करणाऱ्यांनी उसातच शेतकऱ्यांना लुटून आपले घर भरले आहेत आणि तोच पैसा पुन्हा निवडणुकीत मतदारांना वाटणार आहेत. या पैशाला भुलू नका. विजयसिंह पंडित यांचे गेवराई तालुक्यासाठी काय योगदान आहे? सामान्य जनतेची त्यांनी कोणती कामे केली आहेत? गोरगरिबांच्या सुखदुःखाची त्यांना कोणती जाणीव आहे? असे गंभीर प्रश्न उपस्थित

करून, गेल्या निवडणुकीत मी अपक्ष असताना 52 हजार मते घेतली होती. तेवढीच मते आता विजयसिंह पंडितांनी घेऊन दाखवावी असे आव्हान देऊन बदामराव पंडित म्हणाले की, गेले ३० वर्ष मी तुमची प्रामाणिकपणे सेवा केली आहे. आता मला तुमच्या आशीर्वादाची साथ द्या आणि विधानसभेला गेवराई विधानसभा मतदारसंघावर शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखाली भगवा फडकवा असे आवाहन केले. पंढरीनाथ लगड, अनिरुद्ध लोंढे, मुकुंद बाबर, बापूसाहेब जाधव, दत्ता राठोड आदींची समायोजित भाषणे झाली. कार्यक्रमास शिवाजीराव चव्हाण, बापू बंद्रे, शेख अफसर, एकनाथ पवार, अभय पांडरे, भीमराव जाधव, बदाम पौळ, माऊली मुळूक, अविनाश चव्हाण, बाबासाहेब पांडरे, अभय चव्हाण, मारुती यमगर, महादेव चव्हाण, राजू नाडे, शेख नवीद आदींसह शिवसैनिक पदाधिकारी व ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

